

# 考評局：至今未有海外院校不認受DSE

【香港商報訊】記者戴合聲報導：考評局表示，截至昨日已有275所海外院校將適用於2024年或之後中學文憑試（DSE）的一般入學要求，並上載至考評局網站或院校的官方網站。更有院校特別針對近日不實報道，在網頁上澄清，強調繼續認可DSE資歷。局方指出，仍有27所院校需時作適當更新，相較上月初已大幅減少，呼籲考生不必過度憂慮。

## 呼籲考生不必過度憂慮

考評局在網誌中表示，一直十分重視及努力推廣DSE的資歷認可，而配合由2024年DSE起實施的四

個核心科目優化措施，自2022年初開始，已向約300間海外的高等院校詳細解釋有關優化措施及成績匯報的變動，亦積極向院校跟進及更新其對於DSE考生的一般收生要求。過去兩年來，局方陸續收到各院校的回覆，但亦有一些院校需時更新。至今未有大學於2024年或之後不再接受DSE作為申請入學的資歷。

考評局理解家長和同學十分關心今年以DSE成績報讀海外大學的安排，為此考評局團隊在過去大半年，從多方面向海外大學和高等院校跟進，以助院校盡快更新就DSE考生的一般入學要求資訊，釋除

公眾的疑慮。

不少海外院校已配合考評局的工作，加快更新其收生要求。截至昨日，已有275所海外院校將適用於2024年或之後DSE的一般入學要求，上載至考評局網站或院校的官方網站；更有院校特別針對近日的不實報道，在網頁上作澄清，強調繼續認可DSE資歷。

目前，仍有27所院校需時作適當更新，相較上月初已大幅減少。考評局會繼續加強與院校的聯繫，同時為提升跟進工作的成效，亦會聯絡相關大學所屬國家的駐港總領事館，以協助院校向考評局提交更新後的成績要求。

# 林定國指23條立法 擬用普通法草擬

【香港商報訊】記者戴合聲報導：特區政府展開《基本法》23條立法公眾諮詢。律政司司長林定國昨日表示，23條立法很大機會沿用普通法傳統方式草擬，即是一般會列出最高刑罰，而具體則並不是立法過程中需要處理的事。保安局局長鄧炳強說，就公職人員的表現提意見合理，但如有關言論以偏概全、甚至與事實不符，目的是「加鹽加醋」、挑動仇恨，就有機會違法。

林定國昨日出席電視節目時表示，就《基本法》23條而言，要按每項罪行的性質決定刑罰，不應單純將香港國安法「搬字過紙」。他說香港國安法屬全國性法律，是採用內地方式草擬，列明最低刑罰要求和幅度；而23條立法很大機會沿用普通法傳統方式草擬，即是一般會列出最高刑罰。就每宗個別案件，由法院視乎案情判斷。

對於文件建議增設「境外干預罪」，林定國舉例說，如有人聽從境外勢力的指示行事，或接受金錢上資助，才會構成配合境外勢力。他又說如果純粹雙方對某件事的看法不約而同地一致，相信不會滿足到有關重要元素。他稱23條立法目的是要處理一些國家安全風險，並非嘗試限制正常的交流活動。

## 批評議員挑動仇恨或違法

被問到日後批評立法會議員或區議員的表現會否違法，鄧炳強回應說，要考慮相關意圖及後果，又指就公職人員的表現提供意見是很合理。不過，他表示若有關言論以偏概全、甚至與事實不符，目的是「加鹽加醋」、挑動仇恨，就有機會違法。

對於文件建議竊取、披露國家機密罪，鄧炳強稱相關罪行不局限於政府秘密。他說一些供電設施地點及設計圖，揭露出來很可能會危害安全，因為人們可以用來攻擊、來搞事。他說這些人如將一些雖然不是機密的東西，卻告訴別人這些是機密；由於他的身份是公職人員或者承辦商，別人相信他說的真是國家機密，就會引起恐慌。

# 廉署50周年辦傳誠跑 宣揚反貪理念



陳國基（左二）在「廉政公署50周年傳誠跑」致辭。

【香港商報訊】記者區天海報導：廉政公署昨日舉行「廉政公署50周年傳誠跑」，慶祝廉署成立50年。政務司司長陳國基表示，香港在消除貪污全球排名第九，相信「一國兩制」下香港「背靠祖國、聯通世界」大有可為，廉署半世紀的豐富經驗能盡心負責，為「一國兩制」實踐行穩致遠貢獻力量。

慶祝廉署成立金禧50年的「廉政公署50周年傳誠跑」昨日在西九文化區東面海濱草埔舉行，出席嘉賓包括政務司司長陳國基、廉政專員胡英明、副廉政專員兼執行處首長丘樹春、審查貪污舉報諮詢委員會主席陳智思、防止貪污諮詢委員會主席黃天祐、警務處處長蕭澤頤、影星甄子丹，以及社區關係民諮詢委員會主席何順文，為活動主持啓動及鳴槍儀式。

陳國基表示，自70年代開始廉署已通過執法、預防和教育三方面打擊貪污，取得廣大市民的支持和信任，共建香港成為全球最廉潔的城市之一。根據世界正義工程的「2023年法治指數」，香港在「消除貪污」方面全球排名第九位，在東亞和太平洋地區更排名第三，反映廉署的反貪工作成果獲得國際高度評價。

陳國基說，行政長官在去年發表的《施政報告》中，宣布廉署即將成立一個「香港國際廉政學院」，為世界各地的反貪人員，以及本地的公私營機構舉辦專業培訓。在「一國兩制」下，香港「背靠祖國、聯通世界」一定大有可為，深信廉署憑半世紀以來的豐富經驗，為「一國兩制」實踐行穩致遠貢獻力量，繼續營造公平公正的環境，讓市民安居樂業、讓經濟健康發展。

# 環境局4.22起「走塑」 澄清並非禁售棉花棒

【香港商報訊】記者戴合聲報導：「管制即棄膠製品和其他塑膠產品」措施將於4月22日起實施。近日多間藥房、超級市場都出現市民購買大量棉花棒等產品。環境及生態局局長謝展寰昨日撰寫網誌，澄清「走塑」措施只是禁售膠軸棉花棒，並非禁售棉花棒。他強調政府不會在市場上未有充足替代品前，禁售日常塑膠產品。他同時呼籲市民支持「走塑」。

謝展寰在網誌中表示，「走塑」措施只是禁售膠軸棉花棒，並非禁售棉花棒。他指出市面上售賣的棉花棒很多早已是紙、木或竹軸，這些產品完全不受影響；膠柄牙線棒和牙縫刷仍可如常發售。他稱政府不會在市場上未有充足替代品前，禁售日常塑膠產品，制定計劃時亦會充分考慮香港的實際情況，盡量從源頭，即是從生產、售賣和提供者做起，避免對市民生活造成過大影響。

屬於適應期，局方會集中宣傳教育，其後就以教育先行及風險為本的執法模式，針對屢勸不改的違法黑點執法；環保署會設立熱線，解答市民和業界的查詢、投訴及舉報。

廣東省深圳市龍華區人民法院 公告 (2023)粵0309民初7558號

袁美玉：原告冼志華與被告袁美玉離婚糾紛一案，本院已審理終結。因你方下落不明，現依照《中華人民共和國民事訴訟法》第兩百八十三條之規定，向你方公告送達本院(2023)粵0309民初7558號民事判決書，判決內容為：准予原告冼志華與被告袁美玉離婚。案件受理費300元，由原告冼志華自願負擔。該判決自公告之日起經過六十日即視為送達。如不服本判決的，可在本判決書送達之日起三十日內提交上訴狀。特此公告。

深圳市龍華區人民法院 二〇二四年二月五日

# 疫情後復辦乾貨及熟食檔

# 年宵花市開鑼 維園人流增

【香港商報訊】記者李銘欣、實習記者邱之麟報導：食環署轄下15個年宵市場昨日起一連七天舉行，疫情後乾貨及快餐攤位今年復辦。其中維園年宵市場人流至下午已經水洩不通，有花檔老闆稱，今年年花價格與去年相若，入場市民普遍預算消費1000至3000元。有熟食檔主事隔四年再在維園投標，有信心今年能賺大錢；約10間中學開辦乾貨檔，有信心可賺到三至四成利潤；多位檔主均料今年生意有增長。

昨早雖然下着毛毛細雨，但早上10時開始，已有市民急不及待來到維園買年花。專營桃花的屯門新發花園在維園擺檔已約40年歷史，負責人魏女士說：「今年桃花價格與往年相若，但講價的市民卻多了，一般有5%講價空間。和以往一樣，最好賣的是200元至480元不等的小型桃花，一個早上已經售出60棵，隨着下午人流大增，預期今年生意大增。」

## 市民讚維園年花款多便宜

正在買桃花的黃太太說：「專程來維園買年花是因為這裏比市面上的年花便宜，並且多款揀，可以揀到生得最靚的花，還會在維園買水仙、年桔和其他年花，預算為3000元。」

主打年桔的興隆花場銷售員歐小姐說：「今年最好賣的是160元一盆的四季桔，其次是360元一盆的龍膽桔，主要是細盆適合家庭擺放。單是一個早上已經賣了幾十盆，去貨很快。」

今年是疫情後首度再有乾貨和快餐檔。本身經營五間小食店的許先生表示，今年投標價比疫情前低，只用了20萬元就投得熟食檔攤，接駁電力工程費用了25萬元，聘請了40名臨時工，由於請人難，要把工資由時薪70元增至80元，雖然成本高，但維園下午的人流突然大增時，他便有信心今年會賺大錢。

正在買咖喱魚蛋的李先生是深圳旅客，他說：



15個年宵市場昨起舉行，昨午維園年宵市場人流開始大增。 記者 蔡啓文攝



有花檔特製「奶龍花」應節。 記者 蔡啓文攝

「平均每年來港出差五次，每次都會吃街頭特色小食，對香港的魚蛋粉情有獨鍾，他認為香港旅遊仍很有吸引力的知識。」

乾貨檔方面，各出奇謀吸客，約有10間中學到維園擺檔，其中培僑中學企會材料的學生，40多人集資了三萬元開辦檔口，售賣龍年公仔。負責協助學生的陳老師說：「今年的租金平了4000至5000元，部分公仔今早一開市已經售罄，同學明天要北上補貨，因為親自北上比淘寶買便宜兩成，預計今年會有三至四成利潤。」

培僑的蔡同學表示，今次擺檔用了三個月時間準備，當中學習到管理、存貨、市場營銷、與客溝通

的知識。

## 皇仁舊生擺檔圓夢

每年都有擺檔的皇仁書院，今年多了一檔叫皇仁舊生，目前都已經是各大學的三年級生，有些更是英、美留學生。其中一位負責人葉健楠說：「我們中五那年因為疫情停了維園年宵，這是我們人生的遺憾，所以我們有些去了外國的同學，也想趁過年回港圓這個夢。」

另外，海關昨早派員到維園派傳單，提醒檔販不要售賣侵權產品，目前暫未發現有侵權產品，會加強巡查及執法。食環署轄下15個年宵市場，年廿八、廿九會開放至凌晨，年三十晚會通宵開放至年初一早上7時。

# 紫荊新春文化活動廟街啓幕

【香港商報訊】記者李銘欣、實習記者邱之麟報導：為弘揚中華優秀傳統文化，由紫荊文化集團主辦、紫荊雜誌社承辦的「龍騰香江 繽紛香港」新春文化活動，昨日假油麻地廟街啓幕。現場有龍獅、武術表演、北京泥塑偶教學、寫揮春、財神派利是封、華服表演等多項活動，吸引大批市民及中外遊客參與。另外，紫荊文化集團亦在西九高鐵站舉辦另一場新春活動，組織了32個紫荊智能機械人跳起近期熱門舞蹈「科目三」，吸引大批旅客駐足觀賞。

「龍騰香江 繽紛香港」昨日假油麻地廟街舉行，有龍獅及武術表演，設有多個遊園攤位，也有財神派利是封，穿上華服的男女讓市民打卡，亦有多位書法家替市民寫揮春。

書法家蔡女士是香港書畫協會會員，希望透過揮春將春節的歡樂帶給更多市民，為香港的繁榮安定送上祝福。另一個攤位捏泥偶由北京聯誼會負責，現場有人教做泥公仔，吸引不少遊客參與。

廟街現場人頭湧湧，北京遊客孫先生表示：「寫揮春、捏泥偶等活動都充滿民俗氣氛，活動能體驗到香港過年的不同風俗，希望香港可以繼續將這份傳統文化發揚光大。」有尼泊爾裔街坊表示：「活動能讓我們了解香港乃至廟街的歷史，生活在香



「龍騰香江 繽紛香港」活動在油麻地廟街舉行。 記者 蔡啓文攝

港，感受香港的特色，學習中國傳統文化和中文是很有必要的。」

出席活動的主禮嘉賓有紫荊文化集團董事長許正中、民政及青年事務局副局長梁宏正、中聯辦九龍工作部副部長李文彬、紫荊文化集團影視專項工作組副組長鄧務貴、紫荊雜誌社社長楊勇、油尖旺民政事務專員余健強、油尖旺區議員、經民聯油尖旺支部主席黃舒明

等。一眾嘉賓其後進行送暖活動，探訪基層家庭及長者。

## 機械人西九龍高鐵站跳「科目三」

另外，由紫荊文化集團和深圳市人民口岸辦公室聯合主辦，由紫荊雜誌社、深圳市特發口岸服務有限公司承辦的另一場春節活動，亦於昨日假西九龍高鐵站拉開帷幕。32個紫荊智能機械人跳起近期熱門舞蹈「科目三」，吸引眾多旅客駐足觀賞，並拿出手機拍攝。32個紫荊智能機械人還為旅客寫揮春送福字，讓候車過程充滿歡樂與溫情。

# 廣東省深圳市龍華區人民法院 公告

(2023)粵0309民初7558號

袁美玉：原告冼志華與被告袁美玉離婚糾紛一案，本院已審理終結。因你方下落不明，現依照《中華人民共和國民事訴訟法》第兩百八十三條之規定，向你方公告送達本院(2023)粵0309民初7558號民事判決書，判決內容為：准予原告冼志華與被告袁美玉離婚。案件受理費300元，由原告冼志華自願負擔。該判決自公告之日起經過六十日即視為送達。如不服本判決的，可在本判決書送達之日起三十日內提交上訴狀。特此公告。

深圳市龍華區人民法院 二〇二四年二月五日

# ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓  
電話：(852)2581 2828  
傳真：(852)2581 2818  
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

## 通知債權人證明債權

滿地科技股份有限公司(「公司」)  
根據香港公司條例(第622章)第670條、671條、673條及674條，滿地科技股份有限公司與其債權人之安排計劃(「計劃」)

(本公告採用與日期為二零二二年五月十八日的計劃文件相同的釋義)  
現特通知公司之債權人應於香港時間二零二四年四月二十五日，即截止日期，下午五時正或之前以人手遞送或郵寄至新計劃管理辦公室香港銅鑼灣禧街二十八號利園二期二十九樓或傳真至(+852) 2566 8946 或電郵至moodytech@acclime.com 向新計劃管理人遞交已填妥之索償通知書或賬戶持有人函中的第1部分和第3部分(如適用)，否則其等有機會喪失參與計劃的權利。索償通知書和賬戶持有人函中的第1部分和第3部分載於計畫文件附錄3B和3C。債權人可電郵至 moodytech@acclime.com 索取計畫文件的副本。  
日期為二零二四年二月五日  
馬德民 黎顯麟  
以母須承擔個人責任之身份出任 計劃之共同及各別計劃管理人  
聯繫方式：  
電話：(+852) 2583 1313  
電郵：moodytech@acclime.com

## TRUE SUPPORT LIMITED

Company No. 2098608 (in voluntary liquidation)  
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2024/01/29 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.  
Dated: 2024/01/29 (Sgd) Stuart Anderson Bruce Voluntary Liquidator

## AFFYNIEN INC.

Company No. 1907299 (in voluntary liquidation)  
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2024/01/25 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.  
Dated: 2024/01/25 (Sgd) Stuart Anderson Bruce Voluntary Liquidator